

#### ПОПРАВКА

На стр. 15, п. 5. 13, строки 17—18 снизу следует читать: дренажных бетонных,  
На стр. 19 в головке таблиц 8 и 10 следует читать: Заложение откосов дамб, *m*